

## Consultas Realizadas

# Licitación 380783 - ADQUISICIÓN DE REPUESTOS PARA USO DE VEHÍCULOS UTILITARIOS DE LA ANNP

### Consulta 1 - P.B.C

Consulta	Fecha de Consulta	07-01-2021
ME DIRIGO A LA CONVOCANTE RESPETUOSAMENTE PARA CONSULTAR LO SIGUIENTE: ES NECESARIA UNA AUTORIZACION DEL FABRICANTE PARA LA PROVISION DE LOS REPUESTOS? ES DECIR SI FUESE ESTARIA SIENDO UNA LICITACION SOLO PARA LOS REPRESENTATES DE DICHAS MARCAS EN PARAGUAY? (AUTOMOTOR, CUEVAS HNOS, ETC)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-01-2021
VER ADENDA N° 1		

### Consulta 2 - LOTE 1, DE REPUESTOS DE NISSAN

Consulta	Fecha de Consulta	12-01-2021
En la planilla de precios están detallados desde el No. 1 al 42 , repuestos varios y el parque vehicular de Nissan es PICKUP Y NISSAN PATROL , serian tan gentil de aclarar los números de ítems que debemos de contemplar como aplicación para Nissan Patrol .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-01-2021
Lote 1 (LINEA NISSAN)  Items 1 al 24 Nissan Frontier (año 2014/2015) items 25 al 42 NISSAN PATROL (año 2015)		

### Consulta 3 - LOTE 2, REPUESTOS PARA HYUNDAI

Consulta	Fecha de Consulta	12-01-2021
Según planilla de precios en forma genérica piden repuestos para Hyundai. Podrían indicar desde que números de ítems con para aplicación de Hyundai I10 , SANTA FE y H1 , estas piezas son incompatibles y verificamos que el parque vehicular es como sigue : AUTOMOVIL HYUNDAI I10 4 UNIDADES STATION WAGON SANTA FE 1 UNIDAD HYUNDAI MINIBUS H1 1 UNIDAD		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-01-2021
LOTE 2 (CORRESPONDE A LA LINEA ISUZU)  LOTE 3 (HYUNDAI)  ITEM 1 AL ITEM 20 (HYUNDAI I10 2013)  ITEM 21 AL ITEM 42 (HYUNDAI H1 2012)  ITEM 43 AL ITEM 65 (HYUNDAI SANTA FE 2012)		